
令和３年度　学校評価アンケート集計結果(全学年生徒対象）　回答率85.5％（906名／1060名）　

４ そう思う
　　（はい）

３ どちらかと言えば
そう思う

２ どちらかと言えば
そう思わない

１ そう思わない
　　（いいえ）

質問１
私は、授業を通して学習内容を深く考えることができている。

33.8 56.2 8.3 1.7
質問２
授業は、新たな知識を得たり、疑問を解決したりするために役立っている。

52.7 41.4 4.7 1.2
質問３
先生は、教科の質問にきちんと対応している。

56.8 38.6 3.4 1.1
質問４
１週間あたりで考えると学校の宿題や課題は適量である。

42.6 41.2 12.3 3.9
質問５
私は、確実に学校の宿題に取り組み、締め切りまでに提出している。

30.9 41 19.1 8.9
質問６
私は、進路について目標を持っている。

35.2 30.5 21.7 12.6
質問７
学校では、進路を考える指導が適切に行われている。

28.8 48.6 16.4 6.2
質問８
学校では、進路選択についての情報が十分に提供されている。

29.5 43.2 21.1 6.2
質問９
これまでの学校の里山を利用した環境学習に満足している。

31.1 36.2 20.1 12.6
質問10

中3生、高１生（特進・医進コース）、高２生、高３生に聞きます。課題研究Jr

（卒業論文）・課題研究を通して得るものがあった。
35 38.8 17.4 8.8

質問11

先生は、生徒の悩みや困り事を把握して迅速に対応している。 27.6 47.4 17.3 7.7
質問12

必要なときに保健室やカウンセリング室で悩みの相談ができる。 24.2 41.2 21 13.6
質問13

私は、学校に悩みなどを相談できる友人がいる。 61.9 25.2 7.3 5.6
質問14

学校では、生活面の指導が適切に行われている。 40.5 43.3 11.8 4.4
質問15

私は、校内清掃や美化にしっかり取り組めている。 37.8 48.3 10.7 3.2
質問16

学校では、防災訓練を通して、災害時や非常時の避難経路の確認が行われてい
る。 34.5 41 18.7 5.8
質問17

学校では、登校時の安全指導が適切に行われている。 34.8 47.4 12.9 4.9
質問18

学校では、新型コロナウイルス感染症の感染対策が適切に行われている。 38 44.6 11.1 6.3
質問19

学校のコンピュータや情報通信（ICT)に関連する施設・設備が充実している。

45.2 38.6 10.9 5.4
質問20

学校の図書館は利用し易い雰囲気・システムである。 62 27.3 6.8 4
質問21

ホームルームや学級活動の時間などで、自分の生き方、あり方について考える
機会がある。 26.4 42.5 21.1 10.1
質問22

生徒会（委員会）活動やホームルーム（学級）活動に積極的に取り組んでい
る。 24.7 38.8 26.2 10.3
質問23

私は、高２までの文化祭に積極的に取り組むことができた。 49.7 32.8 12.1 5.4
質問24

私は、体育祭・球技大会に積極的に取り組むことができた。 53.9 31.8 9.5 4.8
質問25

私は、今年度、社会参画型ボランティア活動（奈良学園をきれいにする日，ベ
ルマーク回収，コンタクトレンズケース回収，古本寄付など）に参加した。

23.7 76.3
質問26

私は、今年度、部活動に参加している。 77.2 22.8
質問27

今年度、部活動をしていた人に聞きます。部活動は充実していた。 69.7 25.3 0 5
質問28

今年度、部活動をしていた人に聞きます。勉強と部活動の両立ができた。 32.4 56.5 0 11.1


